



大会 安全理事会

Distr.: General
8 February 2008
Chinese
Original: English

大会
第六十二届会议
议程项目 17 和 18
中东局势
巴勒斯坦问题

安全理事会
第六十三年

2008 年 2 月 8 日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

谨就最近几天加沙地带巴勒斯坦恐怖分子针对以色列的令人不安的重大暴力和恐怖活动给你写信。

仅今天一天，加沙地带的巴勒斯坦恐怖分子就向以色列发射了不下 22 枚卡萨姆火箭。此外，还从加沙向以色列南部发射了 1 枚迫击炮弹。斯德洛特市 4 名居民因受惊吓正在接受治疗，一间仓库被损。午后不久，又有 5 枚火箭落在阿什凯隆南面的海岸地区，其中一枚落在 Zikim 集体农场上。

就在两天前，也就是 2 月 6 日星期三，两名年龄分别为 2 岁和 11 岁的以色列女童被发射到 Be'eri 集体农场一个游乐场的 1 枚卡萨姆火箭的弹片击伤。这枚火箭差一点击中该游乐场隔壁的幼儿园大楼。还很幸运的是，该枚火箭是在天色近晚的时候发射的，当时父母已经开始接小孩，公园里已开始没有人了。只要该枚火箭早发射几分钟，造成的破坏和死伤会大得多。

我们最近看到哈马斯领导人煽动巴勒斯坦恐怖分子进一步开展暴力和恐怖活动，上述这些袭击是一个筹划周密的蓄意杀害以色列平民和扩散恐怖主义运动的一部分。而且，本区域的某些国家违反它们根据安全理事会决议承担的义务，全力支持这些行动。鉴于巴勒斯坦恐怖主义的持续存在，以色列将同任何其他主权国家一样，继续进行自卫，保卫自己的公民，因为这是《联合国宪章》第五十一条赋予它的权利。



请将本函作为大会议程项目 17 和 18 的文件以及安全理事会文件分发给荷。

常驻代表

大使

丹·吉勒曼 (签名)
